
Deux tiers des Français ont froid
chez eux : ils baissent le chauffage
et mettent des pulls

Augmenter le chauffage d’un degré augmente
la  consommation  d’énergie  de  7%,  selon
l’Agence de l’environnement et de la maîtrise
de l’énergie.

Alors  ,  les  ménages  aux  revenus  modestes  ne  montent  pas  leur  thermostat
malgré le froid chez eux.

Les jeunes ont plus froid que leurs aînés (79% contre 57%) et les locataires, plus
que les propriétaires (75% contre 59%). Car ces catégories ont des difficultés à
payer leurs factures de chauffage depuis les trois dernières années.

Pour  réduire  leur  consommation  de  chauffage  ,  les  Français  changent
d'habitude: ils se couvrent plus (77%) & «baissent la température habituelle à
l’intérieur de leur logement» (70%).

Plus d’un Français sur deux (59%) dit être prêt à renoncer au chauffage dans leur
salle de bains & leur toilettes….

Il y a  trop d'immeubles mal isolés à cause du montant des travaux d'isolation.

Entre janvier 2016 et octobre 2017, ce budget est passé de 2963 à 2193 euros –
une baisse de 26% -, selon un sondage réalisé par OpinionWay pour Monexpert-
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renovation-energie.fr.

Mais plus de Français estiment ne plus avoir les moyens de payer des travaux
d'isolation.


